



В Екатеринбурге трое мужчин признаны виновными в ряде особо тяжких преступлений, в том числе убийстве и покушении на убийство



Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трём мужчинам в возрасте от 26 до 32 лет. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«ж»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору, сопряжённое с разбоем), ч.3 ст.30, п.п.«а»,«ж»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору, сопряжённое с разбоем), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, и с угрозой применения такого насилия, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью



потерпевшего) и п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 22 декабря 2017 года подсудимые, будучи в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир по улице Стрелочников в Екатеринбурге, решили совершить разбойное нападение на двух знакомых девушек, которые находились с ними в данной квартире. Под надуманным предлогом они выманили потерпевших из жилища и проследовали в малолюдное место по улице Завокзальной, где напали на потерпевших, применяя взятые с собой из квартиры ножи. В процессе разбойного нападения сообщники похитили у девушек ювелирные изделия на общую сумму свыше 33 тысяч рублей. От полученных ножевых ранений одна из потерпевших скончалась на месте происшествия. Умысел на причинение смерти второй потерпевшей не был доведён подсудимыми до конца, так как их спугнули проходившие мимо граждане. Пострадавшей девушке была оказана необходимая медицинская помощь, благодаря чему её жизнь была спасена.

Кроме того, один из подсудимых — 26-летний житель города Новоуральска — в тот же день, 22 декабря 2017 года, находясь в квартире по улице Стрелочников в Екатеринбурге, похитил у одной из потерпевших сотовый телефон стоимостью 15 тысяч рублей.

Задержать злоумышленников сотрудникам полиции удалось в тот же день, благодаря сообщённой выжившей потерпевшей информации о том, в какой квартире они находились вместе с напавшими на них молодыми людьми. Грамотно спланированная операция по задержанию мужчин не позволила ни одному из них скрыться.

По уголовному делу следователем СКР проделан значительный объём работы, направленной на сбор и закрепление доказательственной базы, установление всех обстоятельств совершённых преступлений. Так, по делу осуществлены допросы свыше 30 свидетелей, проведён ряд очных ставок, проверки показаний на месте, выемки и иные следственные действия. Выполнен комплекс судебных экспертиз (судебно-медицинские, молекулярно-генетические, медико-криминалистические, психолого-психиатрические, дактилоскопические, почерковедческие, химические и биологические).

Приговором суда, с учётом вердикта коллегии присяжных заседателей, подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 16 до 24 лет, с отбыванием в исправительных колониях строгого и особого режимов, с последующим ограничением свободы на 2 года для каждого. Также суд удовлетворил гражданские иски выжившей потерпевшей и родственников убитой о компенсации материального ущерба и морального вреда на общую сумму свыше 3,6 миллионов рублей.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1284166>